

# VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK! NÉPLAP

MAI SZÁMBÓL  
Az Öt éves Tervkölésön húzásának első és második napi gyorslistája (4. és 6. oldal.)  
Sztálin elvtárs fogadta Csou En-taj elvtársat (5. oldal.)  
Az iskolákban szeptember elsején tanévnyitás (5. oldal.)

MAI SZÁMBÓL  
Az Öt éves Tervkölésön húzásának első és második napi gyorslistája (4. és 6. oldal.)  
Sztálin elvtárs fogadta Csou En-taj elvtársat (5. oldal.)  
Az iskolákban szeptember elsején tanévnyitás (5. oldal.)

IX. EVFOLYAM, 196. SZÁM

ARA: 50 FILLER

PÉNTEK, 1952 AUGUSZTUS 22

## A Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja Központi Bizottsága október 5-re összehívta a XIX. pártkongresszust

Augusztus 20-án a „Pravda“ közölte a következő jelentést:

Moszkva, augusztus 20. (TASZSZ)

Az SZK(b)P valamennyi szervezetének tudomására:

A napokban Moszkvában összeült az SZK(b)P Központi Bizottságának teljes ülése.

Az SZK(b)P Központi Bizottsága elhatározta, hogy 1952 október 5-re összehívja az SZK(b)P soronkövetkező XIX. kongresszusát.

A XIX. kongresszus napirendje:

1. Az SZK(b)P Központi Bizottságának beszámolója — előadó G. M. Malenkov elvtárs, a központi bizottság titkára.
2. Az SZK(b)P Központi Revíziós Bizottságának beszámolója — előadó P. G. Moszkatov elvtárs, a revíziós bizottság elnöke.
3. A párt XIX. kongresszusának a Szovjetunió fejlesztésére irányuló 1951—1955. évi ötödik öt éves tervre vonatkozó irányvonalai — előadó M. Z. Szaburov elvtárs, az állami tervbizottság elnöke.
4. Változtatások az SZK(b)P szervezeti szabályzatában — előadó N. Sz. Hruscsev elvtárs, a központi bizottság titkára.
5. A párt központi szerveinek megválasztása.

A kongresszusi képviselő aránya és a küldöttek megválasztásának rendje:

1. Ötezer párttagra egy szavazati joggal rendelkező küldött;
2. Ötezer tagjelöltre egy tanácskozási joggal rendelkező küldött;
3. a XIX. pártkongresszus küldötteit a párt szervezeti szabályzatának megfelelően zárt (titkos) szavazással választják meg.
4. Az OSZSZSZK pártbizottságainak küldötteit a területek, vidékek és autonóm köztársaságok pártkonferencián választják meg. A többi konferencián vagy a szövetséges köztársaságok kommunista pártjai központi bizottságainak elbírálása szerint a területi párt- és szövetséges köztársaságok kommunista pártjainak kongresszusán választják meg.
5. A Szovjet Hadsereg a Haditengerészet pártbizottságainak, valamint az Államvédelmi Minisztérium határőrségei pártbizottságainak kommunista pártjainak kongresszusán választják meg.

J. SZTÁLIN  
az SZK(b)P KB titkára

## A Szovjetunió fejlesztésére irányuló 1951—1955. évi ötödik öt éves terv irányelveinek tervezete

Moszkva, aug. 20. (TASZSZ)  
A „Pravda“ közölte az SZK(b)P XIX. kongresszusának a Szovjetunió fejlesztésére irányuló 1951—1955. évi ötödik öt éves tervre vonatkozó irányvonalainak tervezetét.

**Az SZK(b)P Központi Bizottságának tervezete.**  
**A Párt XIX. kongresszusának irányelvei a Szovjetunió fejlesztésére irányuló 1951—1955. évi ötödik öt éves tervre vonatkozóan.**

(A kongresszus harmadik napirendi pontja.)

A negyedik öt éves terv sikeres teljesítése lehetővé teszi új öt éves terv elfogadását, amely biztosítja a népgazdaság valamennyi ágának további fellendülését, a nép anyagi jólétének, egészségének és kulturális színvonalának emelkedését.

Ennek megfelelően a Szovjetunió Kommunista Pártjának XIX. kongresszusa szükségesnek tartja, hogy a következő irányelveket adja a párt központi bizottságának és a Szovjetunió Minisztertanácsának a Szovjetunió fejlesztésére irányuló 1951—1955. évi ötödik öt éves tervre vonatkozóan.

### I. Az ipar területén

1. Öt év alatt az ipari termelés színvonalának növekedését körülbelül 70 százalékkal állapítsa meg, az ipari összertermelés növekedésének évi átlagos, körülbelül 12 százalékos üteme mellett. A termelési eszközök („A”-csoport) termelése növekedésének ütemét 13 százalékkal, a fogyasztási cikkek („B”-csoport) termelése növekedésének ütemét 11 százalékkal állapítsa meg.
2. A legfontosabb ipari termékek fajták termelésének növelését 1955-ben 1950-hez viszonyítva hozzávetőlegesen a következő méretekben írja elő: nyers-

vas 76 százalékkal, acél 62 százalékkal, hengereltáru 64 százalékkal, szén 64 százalékkal, olaj 85 százalékkal, villamosenergia 80 százalékkal, gőzturbinák 2.3-szeresére, vízturbinák 7.8-szeresére, gőzkazánok 2.7-szeresére, fémkohászati berendezések 85 százalékkal, olajberendezések 3.5-szeresére, nagy forgácsoló szerszámgépek 2.6-szeresére, gépkocsik 20 százalékkal, traktorok 19 százalékkal, kalcinált szóda 84 százalékkal, maronátron 79 százalékkal, műtrágya 88 százalékkal, szintetikus kaucsuk 82 százalékkal, cement 2.2-szeresére, ipari fakitermelés 56 százalékkal, papír 46 százalékkal, gyapotszövetek 61 százalékkal, gyapjúszövetek 54 százalékkal, bőrlábbelik 55 százalékkal, porcukor 78 százalékkal, hús 92 százalékkal, hal 58 százalékkal, állati zsiradék 72 százalékkal, növényi zsiradék 71 százalékkal, konzervek 2.1-szeresére.

3. Az ipari termelés további növelése tervének megfelelően 1951—1955-ben 1946—1950-hez viszonyítva hozzávetőlegesen kétszeresére növelje az állami beruházásokat az iparban. Új vállalatok és gépcsoportok üzembehelyezése mellett biztosítsa a működő üzemek kapacitásának növelését újjáépítésük, új berendezés létesítése, gépésítés, a termelés intenzitásának emelése és a technológiai folyamatok megújítása útján. A meglévő vállalatok kibővítését használja fel a termelés növelésének legfontosabb tartalékként a legkisebb költség-gel. Létesítsen előregyártott elemeket a kohászati vállalatok, villanyerőművek, olajfeldolgozó üzemek és szénbányák építésénél, hogy biztosítsák ezeknek az iparágaknak a szükséges fejlődését a következő években.
- Biztosítsa az új öt éves terv során az épülő ipari vállalatok jobb földrajzi elhelyezését, szem előtt tartva, hogy az észszerűen és

rendkívül távoli szállítások fel-számolása érdekében az ipar még közelebb kerüljön a nyersanyag-és üzemanyagforrásokhoz.

4. A vaskohászat terén a szürkevas termelésének további növelése mellett bővítsék ki a vaskohászati és jelentősen növelje a hengerelt áru termelését, a többi között a durvalemez-acél termelését körülbelül 80 százalékkal, a finomacél és nengerelt-acél termelését 2.1-szeresére és a rozsdamentes acéltermelését 3.1-szeresére. Fejlessze a hengereltacél fajtáinak és profiljainak termelését.

Növelje a gépipar számára szükséges különleges acélok és öntvények termelését és javítsa minőségüket. Biztosítsa a kohászati vállalatok meglévő kapacitása kihasználásának további javítását. Fokozza a munkát a kohászati folyamatok intenzitásának emelése, a kohászati gépcsoportok automatizálása és a vaskohászati vállalatoknál a neheztelti munkák gépésítése terén.

Az ötödik öt éves tervben a negyedik öt éves tervhez viszonyítva növelje a termelési kapacitások üzembehelyezését, a nyersvas terén körülbelül 32 százalékkal, az acél terén 42 százalékkal, a hengereltáru terén legalább kétszeresére, a koksztérén 80 százalékkal és a vasérc terén háromszorosára.

A déli, urali, szibériai, központi és északnyugati területek vaskohászatának fejlesztése mellett biztosítsa a kaukázusentúli területek kohászati iparának további fejlesztését.

Írja elő a vaskohászati termelés fejlesztését a helyi ipar rendszerében kisebb, bedolgozó kohászati üzemek építése útján.

2.7-szeresére, alumínium legalább 2.6-szeresére, cink 2.5-szeresére, nikkel 53 százalékkal és ón 80 százalékkal.

Gépésítse a bányászati és nehézszerelési munkákat, automatizálja és tegye intenzívebbé a termelési folyamatokat, növelje a fémek komplex kivonását az ércekből, biztosítsa a kiváló minőségű fémek termelésének további növelését, jelentősen bővítsék ki és javítsa a meglévő vállalatok kapacitásának kihasználását és építsen új vállalatokat.

6. A villamosítás terén biztosítsa a villanyerőművek kapacitása növelésének gyors ütemét a népgazdaság növekvő villamosenergia-szükségletének és a lakosság mindennapi villamosenergia-szükségletének tökéletesebb kielégítése és az energetikai rendszerek tartalékának növelése érdekében.

Öt év alatt növelje körülbelül kétszeresére a villanyerőművek összkapacitását, háromszorosára a vízierőművek kapacitását, a hőerőművek részlegében elsősorban a fennálló vállalatok kibővítését biztosítsa. Helyezze üzembe a nagy vízierőműveket, köztük a 2,100,000 kilowattos kujbisevit, valamint a kámaít, a gorkijit, a mingecsaurit, az uszty-kamenogorszkijt és a többi összesen 1,916,000 kilowatt kapacitással. Építse meg és helyezze üzembe a Kujbisev—Moszkva villamos-távvezetékét.

Fejlessze tovább a sztálingrádi és kakovkai vízierőmű építését, kezdje meg az új nagy vízierőművek építését: a csebokszarit a Volgán, a votkinszkit a Kámán, a buhtarmit az Irtiszen és több más.

Kezdje meg az Angara-folyó energetikai készleteinek kihasználására irányuló munkákat annak érdekében, hogy az olcsó villamosenergia és a helyi nyersanyagforrások segítségével fejlesszék az alumínium-, a vegyi-,

ércbányászati- és más iparágakat.

A Déli, az Ural, a Kuznyeck-medence villamosenergiaellátásának komoly megjavítása érdekében biztosítsa a területi és üzemi hőerőművek kapacitásának jelentős növelését ezeken a területeken. A városok és kerületek villamosenergiaellátásának biztosítása érdekében a nagy teljesítményű villanytelepek építése mellett építsen kisebb- és középteljesítményűeket is.

A további iparosítás feladataival kapcsolatban biztosítsa a villamosenergiatermelés 2—2.5-szeresre való növelését a Litván Szovjet Szocialista Köztársaságban, a Lett Szovjet Szocialista Köztársaságban és az Észti Szovjet Szocialista Köztársaságban. Építse meg a narvai vízierőművet, a rigai hőerőműközpontot és fejlessze tovább a kaunaszi vízierőmű építését.

Biztosítsa a hőerőműközpontok, hőhálózatok építését a városok és ipari vállalatok távfűtésének széleskörű megvalósítása érdekében.

Valósítsa meg a termelési folyamatok automatizálásának széleskörű alkalmazását a villanyerőműveknél. Fejezze be a kerületi vízierőművek teljes automatizálását és fogjon hozzá a távirányítás bevezetéséhez az energetikai rendszerekben.

7. Biztosítsa az olajipar fejlesztésének gyors ütemét. Írja elő az olajtermelés további fejlesztését a tengeri olajlelőhelyeken.

Az olajtermelés kijelölt növelésének megfelelően biztosítsa az olajfeldolgozó ipar fejlesztését, közelebb vige az olajfeldolgozó üzemeket az olajtermékképző vidékekhez.

Öt év alatt növelje az elsődleges olajfeldolgozó üzemek kapacitását az alumínium-, a vegyi-,  
(Folytatás a 2. oldalon.)

# A Szovjetunió fejlesztésére irányuló 1951—1955. évi ötödik ötéves terv irányelveinek tervezete

(Folytatás az 1. oldalról.)

...célját körülbelül kétszeresre és a nyersanyagkrakkoló üzemek kapacitását 2,7-szeresre, előírn...  
...Fejlessze a mesterséges folyékony fűtőanyagok termelését.

...Jelentős mértékben növelje az olajfőzetékek és olaj-, valamint olajterméktároló berendezések építését és üzembehelyezését.

**8.** Biztosítsa a gázipar jelentős fejlesztését. Öt év alatt körülbelül 80 százalékkal növelje a földgáz és az olajjal együtt feltérő gáz termelését, valamint a szénből és a palából való gáztermelést.

...Körülbelül 2,2-szeresre növelje a palából történő mesterséges gáztermelést az Eszt Szovjet Szocialista Köztársaságban, fejezze be a Koltla—Járve—Tullin gázvezeték építését és helyezze azt üzembe.

**9.** A széniparban írja elő a kokszosítható szén termelésének gyorsabb növelését, öt év alatt legalább 50 százalékkal emelje a szénfajták termelését.

...Javítsa a szén minőségét, jelentősen kiterjesztve tisztítását és briketté alakítását; öt év alatt biztosítsa a szén tisztításának körülbelül 2,7-szeresére való növelését.

...Rendszeresen javítsa a szénlelőhelyek kiaknázásának módszereit. Nagyobb mértékben alkalmazza a legújabb bányagépeket és mechanizmusokat a szénipar komplex fejlesztésére, további technikai átépítése és a munka termelékenységének növelésének biztosítása érdekében. Minden eszközzel fejlessze a széntermelés legnehezebb testmunkát kívánó folyamatainak, mindenekelőtt a szénpadokon a jövesztés, az előkészítő vágtatmányításnál a szén- és közettrakodás gépészetét és nagyobb mértékben alkalmazza a szénpadok ducolásának gépesített módszereit.

...A negyedik ötéves tervhez képest körülbelül 30 százalékkal növelje a szénbányák kihasználását.

...Öt év alatt biztosítsa a tözegtermelés 27 százalékos növelését és irányozza elő a helyi szénfajták termelésének további fejlesztését; 2,3-szeresére növelje a palatermelést, különösen az Eszt Szovjet Szocialista Köztársaságban.

...Az Eszt Szovjet Szocialista Köztársaságban a pala-vegyipar fejlesztése alapján öt év alatt körülbelül 80 százalékkal növelje a mesterséges folyékony üzemanyagtermelést.

**10.** Gyorsított fejlődést irányozzon elő a gépiparban, mint amely alapja a Szovjetunió új, hatalmas technikai haladásának a népgazdaság összes ágában. Öt év alatt körülbelül kétszeresére növelje a gépipar és a fémfeldolgozás termékeinek termelését.

...Különösen fontos feladatként tűzze ki a gépiparban a villanyerőművek vas- és fémkohászati vállalatok, az olajfeldolgozó és mesterséges folyékony üzemanyagtermelő üzemek építésének felszerelésekkel való teljes ellátását. A szükséges mennyiségben fejlessze a hidraulikus és gőzturbinák, generátorok, nagyfeszültségű berendezések és különböző irányító műszerek gyártását a nagy hidraulikus és hőerőművek, a kohászati, olajfeldolgozó és más üzemek számára, valamint a nagy szerszámgépek és kovácsoló-sajtoló berendezések gyártását.

...Öt év alatt a hengerműberendezések termelését több mint kétszeresére, a precíziós szerszámgépek termelését körülbelül két-

...szeresére, a nehéz kovácsoló-sajtoló gépek termelését nyolcszorosára, az irányító és ellenőrző műszerek gyártását körülbelül 2,7-szeresére növelje. A vegyeszeti berendezések termelésének növelését öt év alatt körülbelül 3,3-szeresében állapítsa meg. Jelentősen növelje a nagy teherbírású Diesel-motoros és gázgenerátoros gépkocsik gyártását.

...1955-ben 1950-hez képest körülbelül 2,9-szeresére növelje a tengeri teherhajó és tartályhajók gyártását, 2,6-szeresére a folyami utasszállító hajók, 3,8-szeresére a halászhajók gyártását.

...Biztosítsa a gépjárműtöbbségi fejlesztését: a hajógyártás, turbínagyártás és szerszámgyártás fejlesztését a Litván Szovjet Szocialista Köztársaságban; a villamosgépjármű, a szerszámgyártás és hajógyártás fejlesztését a Lett Szovjet Szocialista Köztársaságban; a hajógyártás és a villamosgépjármű fejlesztését az Eszt Szovjet Szocialista Köztársaságban.

...Biztosítsa az emelő- és közlekedési berendezések, a nehéz testi munkák gépesítését szolgáló gépek, az építőanyaggyártási komplex-berendezések, valamint a könnyű- és élelmiszeripari automataberendezések termelésének jelentős növelését.

...Emelje az új szövőgépek termelését. Fejlessze a magasteljesítményű gépek és berendezések termelését, az erdőkitérmelet és cellulóze- és papír-, a fűrés- és fafeldolgozó ipar számára.

...Az új gépek tervezésénél a minőség javítása mellett törekedjenek súlyuk csökkentésére. A legfontosabb fajtájú berendezések gyártására vonatkozó feladatok teljesítése érdekében 1951—1955-ben: építsen új energetikai gépjármű, hengerműberendezésgyártó üzemeket és fejlessze a működő üzemek átépítését, kezdje el új hengerműberendezés-, turbina- és kazán-gyártó üzemek építését.

...Bővítsé ki a meglévő kapacitásokat és helyezzen újakat üzembe a nagy szerszám- gépek, kovácsoló-sajtoló gépek, valamint a precíziós mérőműszerek és a technológiai folyamatok automatikus irányítására szolgáló műszerek termelésé terén.

**11.** Biztosítsa a vegyiparban a műtrágya, szóda és szintetikus kaucuk termelésének leggyorsabb ütemét, különös figyelmet fordítva a kaucuktermelés nagyméretű fejlesztésére, a földgáz kihasználásának alapján.

...Növelje a műanyaganyagok, festékek, műanyag-nyersanyagok termelését és a fűtő- és vegy- termékek választékát. Fejlessze a szinesfémeket pótló szintetikus anyagok termelését. Irányozza elő az ammóniák, kén-sav, szintetikus kaucuk, szintetikus szesz, szóda, a műtrágyafélék — különösen szemeses formában — és a mezőgazdasági növények kártevői elleni vegyi- harci eszközök termelési kapacitásának növelését.

...Az Eszt Szovjet Szocialista Köztársaságban meg kell szervezni a szuperfoszfát termelését. Széles körben be kell vezetni az oxigén használatát a különböző iparágak, elsősorban a vaskohászat és szinesfémkohászat technológiai folyamataiban, a szén gázosításában, a cellulóze- és cementiparban.

**12.** Meg kell szüntetni a fa- ipar elmaradottságát a népgazdaság növekvő szükséglet- eiből. Növelni kell a fűrészt- üzemek 2,6-szeresére, a tejpor- üzemek kétszeresére, a teljes tejtermékeket készítő üzemekét 60 százalékkal növelje.

...Vezesse be széles körben az élelmiszer- és ipari áruk termelési és feldolgozási folyamatainak automatizálását és gépesítését. Nagy munkát kell végezni a halnyelési és ipari áruk termelési és feldolgozási folyamatainak automatizálását és gépesítését.

...Legalább kétszeresére kell növelni a vasszerkezeteket gyártó üzemek kapacitását. Szükséges mennyiségű nagyüzemet kell építeni előregyártott vasbetonszerkezetek gyártására. Ki kell bővíteni a meglévő természetes kő- kavics- és homok- és nagyobb darabos kőeket termelő bányákat, továbbá új, teljesen gépesített bányákat kell létesíteni. Tel- jessé kell tenni az alapvető építési munkálatok gépesítését és biztosítani kell az átmegetést az egyes folyamatok gépesítéséről az építés teljes gépesítésére. Öt esztendő alatt az ekskavátor- parkot körülbelül kétféle és fél- szeresére, a szkreper és bulldozer- parkot három-négyszeresére kell növelni.

...Javítsa meg az építési terve- zést, csökkentse a tervezés idő- tartamát és idejekorán lássa elő az építőipari tervekkel és költ- ségvizsgálattal széles körben veze- sék be a típusitervezést. A tervező- szervezeteket szűkítsd a meg- szakképzett káderekkel.

**17.** Az ipar minden ágazatá- ban biztosítsa a termelés minőségének megjavítását. Bővítsé és javítsa meg a választé- kot, növelje a népgazdaság szük- ségleteinek megfelelően a szük- sében lévő termékek termelését. Bátorra vezesse be a modern követelményeknek megfelelő állami szabványokat.

**18.** A népgazdaság növekvő nyersanyag- és fűtőanyag- szükségletének kielégítése érde- kében biztosítsa a természet- kében kapható, a hasznos ásványok — elsősorban a színes- és ritkafé- metek, kokszosítható szén, az alu- minium-nyersanyag, a kőolaj, a gazdag vasérc és egyéb ipari nyersanyagok felkutatását.

**II. A mezőgazdaság területén**  
**1.** A mezőgazdaság területén a fő feladat továbbra is vala- mennyi mezőgazdasági növény- termelésnek növelése, a társadal- mi tulajdonban lévő állatállo- mány növelése, hozamának jelen- tős emelésevel együtt a földmű- velés és az állattenyésztés össz- és áru-termelésének fokozása a kolhozok társadalmi gazdaságá- nak további megszűntetésével és fejlesztésével, a szovhozok és mezőgazdasági géppállomások munkájának megjavításával, az élel- jéről mezőgazdasági technika és agrokultúra bevezetésének alapján.

...A földművelésnek még termel- kezőbbé és magasabb színvó- nálúvá kell válnia, fejleszteni kell a füvek termelését, helyes- velesforgókat kell alkalmazni, emelni kell az ipari és takar- mánynövényekkel, zöldségfélék- kel és burgonyával bevetett ter-ület arányát.

**2.** A mezőgazdasági cikkek ter- melését öt év alatt a követ- kező arányban kell emelni: a ga- bona összterméseredményét 40—50 százalékkal — ebből a búzát 55—65 százalékkal — a nyers- gápatot 55—65 százalékkal, a rozst 60—70 százalékkal, a cu- korrépát 65—70 százalékkal, a burgonyát 40—45 százalékkal, a napraforgót 50—60 százalé- kal, a szőlőt 55—60 százalékkal, a dohányt 65—70 százalékkal, a zöld faj-tealevet körülbelül 75 százalékkal.

...Növelni kell a maglen, a szóda, a földi mogyoró és egyéb olajos növények termelését, 80—90 százalékkal növelni kel-

...radékok, feldolgozó üzemekét 35 százalékkal, a sajtüzemek kapaci- tását kétszeresére, a tejkonzerv- üzemekét 2,6-szeresére, a tejpor- üzemekét kétszeresére, a teljes tejtermékeket készítő üzemekét 60 százalékkal növelje.

...Vezesse be széles körben az élelmiszer- és ipari áruk termelési és feldolgozási folyamatainak automatizálását és gépesítését. Nagy munkát kell végezni a halnyelési és ipari áruk termelési és feldolgozási folyamatainak automatizálását és gépesítését.

...A Litván Szovjet Szocialista Köztársaságban körülbelül 3,9- szeresére, a Lett Szovjet Szocia- lista Köztársaságban 80 száza- lékkal, az Eszt Szovjet Szocia- lista Köztársaságban 35 száza- lékkal növeljék öt esztendő alatt a halászhajók gyártását. Ezekben a köztársaságokban bővítsék ki a már működő halfeldolgozó üze- meket és építsenek újakat.

...Biztosítsák a közszükségleti élelmiszer és iparcikkek minősé- gének és választékának további megjavítását, javítsák meg az élelmiszerárak csomagolását és kiszerezését.

**15.** Növeljék a helyiipari vál- latok és ipari szövetkeze- tek ipari termelésének mennyisé- gét öt esztendő alatt körülbelül 60 százalékkal. Elsősorban a tö- megfogyasztási cikkek, háztartá- si és gazdasági cikkek, helyi épít- őanyagok termelését kell növel- ni, jelentősen meg kell javít- ni a termékek minőségét. Fejlesz- teni kell a szövetkezes köztar- saságok saját nyersanyagbázisát a helyi ipar és az ipari szövetkezetek számára. Meg kell javítani a lakosság szükségletei- nek kielégítését szolgáló helyi- ipari és ipari szövetkezetek mun- káját. A helyi szövetkezetek meg- kell erősíteniük a helyi ipar és az ipari szövetkezetek irányítá- sát.

**16.** A meglévő építőszervek megszűntetésének és ki- szűcsítésének alapján tovább kell fejleszteni az építőipari, új építkezési szervezeteket kell lé- tesíteni a nagyarányú építkezé- sek körzeteiben. Meg kell szűr- dítani a nehézipari üzemépítési minisztérium építési szerve- zeteit, amelyek vas- és fém- kohászati üzemek építését, kü-

...lönösen a keleti körzeteiben. — Meg kell szűrdítani a villamos erőművek minisztériumának és a kőolajipari minisztériumnak építési szervezeteit, továbbá a gépjármű üzemépítési miniszte- rium építési szervezeteit, ame- lyekek energetikai és kohászati fel- szerelés, kőolajipari, nagy és különleges szerszámgyártási, ne- héz kovácsoló-sajtológépjármű, emelő- és szállítóberendezések gyártó üzemek, valamint hajó- gyárak építését intézik. Széles körben be kell vezetni az építés nagyipari módszereit.

...Legalább kétszeresére kell nö- velni a vasszerkezeteket gyártó üzemek kapacitását. Szükséges mennyiségű nagyüzemet kell épít- eni előregyártott vasbetonszer- kezetek gyártására. Ki kell bőví- teni a meglévő természetes kő- kavics- és homok- és nagyobb darabos kőeket termelő bányá- kat, továbbá új, teljesen gépesít- teti bányákat kell létesíteni. Tel- jessé kell tenni az alapvető épít-ési munkálatok gépesítését és biztosítani kell az átmegetést az egyes folyamatok gépesítéséről az építés teljes gépesítésére. Öt esztendő alatt az ekskavátor- parkot körülbelül kétféle és fél- szeresére, a szkreper és bulldozer- parkot három-négyszeresére kell növelni.

...Javítsa meg az építési terve- zést, csökkentse a tervezés idő- tartamát és idejekorán lássa elő az építőipari tervekkel és költ- ségvizsgálattal széles körben veze- sék be a típusitervezést. A tervező- szervezeteket szűkítsd a meg- szakképzett káderekkel.

**17.** Az ipar minden ágazatá- ban biztosítsa a termelés minőségének megjavítását. Bővítsé és javítsa meg a választé- kot, növelje a népgazdaság szük- ségleteinek megfelelően a szük- sében lévő termékek termelését. Bátorra vezesse be a modern követelményeknek megfelelő állami szabványokat.

**18.** A népgazdaság növekvő nyersanyag- és fűtőanyag- szükségletének kielégítése érde- kében biztosítsa a természet- kében kapható, a hasznos ásványok — elsősorban a színes- és ritkafé- metek, kokszosítható szén, az alu- minium-nyersanyag, a kőolaj, a gazdag vasérc és egyéb ipari nyersanyagok felkutatását.

# A Szovjetu

(Folytatás a 2. oldalról.)  
...Észak-Kaukázusban zására, a középoros keteföld vidéken 20- ra, Közép-Ázsia é körzeteiben 400- hektáronként.

...A burgonya term a nem feketeföld-ö 175 mázsára, a közé feketeföld-vidéken 200-250 mázsára, a déli vidéke Kaukázus körzetei mázsára, az Ural és zeteiben 125—145 átonként.

...A napraforgó t nyét az Ukrán Szov Köztársaság, a Mol Socialista Köztársá Kaukázus körzetei zására, a középoros teföld-vidéken 14,5- a Volga-vidéken 10- kell emelni hektáronként.

...Növelje a zöldség gonya és az állatten- mékek termelését M ningrád, az Ural, a dence, a Kuznyeck- lamint más ipari k nagyvárosok vidéke burgonya- és zöldség- lamint állattenyészt az új iparvidékek

...A szesz- és kemé mint szirupüzemek öt esztendő alatt 3-4 százalékkal növelje a termelést, a konzerv szárító üzemek övez dig kétszeresére a z- lést.

...Öt esztendő alatt 3-4 százalékkal növelje gyümölcsöseit, 50-60 százalékkal, 60-70 százalékkal növelje a termelést, a konzerv szárító üzemek övez dig kétszeresére a z- lést.

**4.** Öt esztendő alatt 3-4 százalékkal növelje a termelést, a konzerv szárító üzemek övez dig kétszeresére a z- lést.

...A szarvasmarhaáll egész mezőgazdaság százalékkal — ebből a szarvasmarhaállomány százalékkal, tehénállom dig körülbelül kétsz- velje. Az egész me juhállományát 60—62- kal, a tejtermelést 45- lékkel, a gajputerm- belül két—két és fél- tojástermelést (a kol- szovhozokban) öt-hét- szarvasmarhaáll egész mezőgazdaság százalékkal — ebből a szarvasmarhaállomány százalékkal, tehénállom dig körülbelül kétsz- velje. Az egész me juhállományát 60—62- kal, a kolhozokét 75—80- növelje, az egész me sertésállományát 45- lékkel, a kolhozokét 85- lékkel, a kolhozok b- mányát három—három- resére, az egész me állományát 10—12- s a kolhozokét 14—16- növelje.

...Biztosítsa a Litván, az Eszt Szovjet Socie- társaságban nagyhozam- nyésztés, különösen szarvasmarha, továbbá tenyésztés további fejle- Egy-egy tehén tejlő feketeföldövezeten kívül hozokban 1800—2000 kg zepső feketeföld-övezet —2000, a déli és volga- rületeken 1600—1900- ban, az Uralban és É- Kazahsztánban 1500—1700- Aziában 700—900, a Ka- tól 900—1100 kg-ra eme- A gajputyírás eredi- del- és északkaukázusi- ban egy-egy finomgyapj 5,2—5,8 kgra, egy-egy- gyapjas juhtól 4,2— emelje, a középső fe- övezetben egy-egy fino- juhtól 4,2—5,00 kg-ra és félfinomgyapjas juhtól 4,6— kg-ra, a Volga mentén- egy finomgyapjas juhtól 4,5—5,8 kgra, a déli- és északkaukázusi- ban egy-egy finomgyapj 4,5—5,8 kgra, a déli- és északkaukázusi- ban egy-egy finomgyapj 4,5—5,8 kgra emelje.

...A cukorrépa terméseredményét Ukrajnában, a Moldvai Szovjet Szocialista Köztársaságban és (Folytatás a 3. oldalán).

**5.** Biztosítani kell, új m- termés hozamú ga- mük, nagyobb termést

ervezete

**A Szovjetunió fejlesztésére irányuló 1951—1955. évi ötödik ötéves terv irányelveinek tervezete**

(Folytatás a 2. oldalról.)

Észak-Kaukázusban 255—265 mázsára, a közeporoszországi feketeföld vidéken 200—210 mázsára, Közép-Ázsia és Kazahsztán körzeteiben 400—425 mázsára hektáronként.

A burgonya terméseredményét a nem feketeföld-övezetben 155—175 mázsára, a közeporoszországi feketeföld-vidéken 140—160 mázsára, a déli vidéken és az Észak-Kaukázus körzeteiben 135—155 mázsára, az Ural és Szibéria körzeteiben 125—145 mázsára hektáronként.

A napraforgó terméseredményét az Ukrán Szovjet Szocialista Köztársaság, a Moldvai Szovjet Szocialista Köztársaság és Észak-Kaukázus körzeteiben 17—20 mázsára, a közeporoszországi feketeföld-vidéken 14,5—16,5 mázsára, a Volga-vidéken 10—12 mázsára kell emelni hektáronként.

Növelje a zöldségfélék, a burgonya és az állattenyésztési termékek termelését Moszkva, Leningrád, az Ural, a Donyec-medence, a Kuznyeck-medence, valamint más ipari központok és nagyvárosok vidékén, létesítsen burgonya- és zöldségtermelő, valamint állattenyésztő bázisokat az új iparvidékeken.

A szesz- és keményítő- valamint szürpüzemek övezeteiben öt esztendő alatt körülbelül 50 százalékkal növelje a burgonyatermelést, a konzerv- és zöldség-száritó üzemek övezeteiben pedig kétszeresére a zöldségtermelést.

Öt esztendő alatt körülbelül 70 százalékkal növelje a kolhozok gyümölcsöseit, 50 százalékkal szőlőskertjeiket, 60 százalékkal reáültetvényeiket és négy és félszeresére citrom-, valamint narancsültetvényeik területét.

Öt esztendő alatt a következő arányban növelje az állattenyésztés hozamát: a húsz- és szarvasmarhatermelést 80—90 százalékkal, a tejtermelést 45—50 százalékkal, a gyapjútermelést körülbelül két-két és félszeresére, a tojástermelést (a kolhozokban és szovhozokban) öt-hétszeresére.

A szarvasmarhaállományt az egész mezőgazdaságban 18—20 százalékkal — ebből a kolhozok szarvasmarhaállományát 36—38 százalékkal, téhenállományát pedig körülbelül kétszeresére növelje. Az egész mezőgazdaság sertésállományát 45—50 százalékkal, a kolhozokét 85—90 százalékkal, a kolhozok baromfiállományát három-három és félszeresére, az egész mezőgazdaság lóállományát 10—12 százalékkal, a kolhozokét 14—16 százalékkal növelje.

Biztosítsa a Litván, a Lett és az Észti Szovjet Szocialista Köztársaságban nagyhozamú állattenyésztés, különösen a tejelő szarvasmarha, továbbá a sertés-tenyésztés további fejlesztését.

Egy-egy tehén tejhozamát a feketeföld-övezetben kívül eső kolhozokban 1800—2000 kg-ra, a közepes feketeföld-övezetben 1700—2000, a déli és volgamenti területeken 1600—1900, Szibériában, az Uralban és Északkelet-Kazahsztánban 1500—1700 Közép-Ázsiában 700—900, a Kaukázuson túl 900—1100 kg-ra emelje.

A gyapjúnyírás eredményét a déli- és északkaukázusi kolhozokban egy-egy finomgyapjas juhtól 5,2—5,8 kg-ra, egy-egy félfinomgyapjas juhtól 4,2—4,8 kg-ra emelje, a közepes feketeföld-övezetben egy-egy finomgyapjas juhtól 4,2—5,00 kg-ra és egy-egy félfinomgyapjas juhtól 4,0—4,2 kg-ra, a Volga mentén egy-egy finomgyapjas juhtól 4,6—5,4, egy-egy félfinomgyapjas juhtól 3,9—4,5, Szibériában egy-egy finomgyapjas juhtól 4,3—4,9 és egy-egy félfinomgyapjas juhtól 3,8—4,2 kg-ra emelje.

Biztosítani kell, új magasabb terméshozamú gabonacmüek, nagyobb termést adó és

korábban beérő gyapotfélék, magasabb cukortartalmú cukorrépa-félék, magas olajtartalmú napraforgófélék termelésének bevezetését, valamint új mezőgazdasági növényfajták létrehozását az öntözéses földeken való termelés céljából. Javítani kell a kolhozokban és a szovhozokban a mezőgazdasági növényfajták vetőmagtermelését.

Biztosítani kell a mezővédő erdősávok létesítésére irányuló munkák kiszélesítését a sztyeppés és erdős-sztyeppés területeken, mezőgazdasági, vízgazdálkodási intézkedések végrehajtását a talaj eróziója elleni küzdelemben, valamint a homokos területek erdősítését, gazdasági jelentőségű erdők létesítését, zöldségtermelő létesítését a városok és ipari központok körül, a folyók, a csatornák és a víztározók partján.

Az ötéves terv idején legalább 2,5 millió hektáron védő erdősávokat kell ültetni a kolhozokban és a szovhozokban és kb. 2,5 millió hektár területen állami erdőségeket kell ültetni.

Biztosítani kell minden öntözőt és mocsaras területet lecsapolása útján nyert földterület magas termelékenységű felhasználását.

Biztosítani kell, hogy mindegyik áttérjenek az állandó öntözőcsatornák helyett az ideiglenes öntözőcsatornákat alkalmazó új öntözési rendszerre. Elsőrendű feladatnak kell tekinteni az öntöző- és vízellátó rendszerek építését a kuzbisevi vízierőmű villamosenergiájának felhasználási területén és a Leninről elnevezett Volga—Don hajózható csatorna övezetében, meg kell kezdeni az öntöző- és vízellátó rendszerek építését a sztálingrádi vízierőmű, a turkmén főcsatorna, a délkrajnai és az északkrimi csatorna övezetében.

El kell végezni az előkészítő munkálatokat a kulundri sztyeppé földjeinek öntözésére és vízellátására hivatott öntözőrendszerek építéséhez. Folytatni kell az öntözőrendszerek építésének munkáját a közepes feketeföld-övezetben, a Kora-Brakszi-ai alföldön a Szir-Darja, a Zervavsana és a Kaska-Darja folyók völgyében, a közepes fergániai övezetben, Kubányban a jegorliki rendszer építését és a csui nagy-csatorna építését. Az ötéves időszakra alatt 30—35 százalékkal növelni kell az öntözött földterületeket, a kolhozokban és a szovhozokban 30—35.000 tava és víztározót kell építeni és biztosítani kell ezek sokoldalú gazdasági felhasználását.

Mocsárszárítási munkálatokat kell végezni a Bjelorusz, az Ukrán Szovjet Szocialista Köztársaságban (elsősorban a poleszjai síkságon), a Litván, a Lett, az Észti Szovjet Szocialista Köztársaságban, az OSZSZSZK nyugati és központi vidékein, a Barabini síkságon és más területeken. Az 1951—1955. évi időszak alatt 40—45 százalékkal kell növelni a mocsarak lecsapolása által nyert földek területét.

A kolhozok és szovhozok szarvasmarhaállományának tejhozamemelésé szempontjából különösen fontos az intenzívebb állattenyésztési rendszer, az állatok istállózásának további bevezetése az egyes területek sajátosságainak figyelembevételével.

A juhtenyésztés további fejlesztése érdekében a Leninről elnevezett Volga—Don halózhajó csatorna vízellátási övezeteiben, a Kaspitenger menti alföldön, a Nogaj-sztyeppén és a turkmén főcsatorna övezetében dús legelőket kell létesíteni. A vízellátó létesítmények üzembehelyezésével egyidejűleg gondoskodni kell a legelők vízellátásáról, hogy az említett területeken így kövér legelők létesüljenek a legnagyobb juhnyájak számára is.

A középázsiai és kazahsztáni területeken a helyi öntözőművek és az artézi vizek felhasználásával magas terméshozamú szena-

kaszókat és legelőket kell létesíteni, hogy fokozatosan csökkenteni lehessen azt, hogy a jószágok nagy távolságban lévő legelőkre hajtsák át.

Be kell fejteni a kolhozokban a nagy mezei munkák gépesítését, nagymértékben gépesíteni kell a munkáigényes feladatokat az állattenyésztésben, a zöldségtermesztésben, a kertészetben a mezőgazdasági termékek szállításában, fel- és lerakásában, az öntözés, a mocsaras területek lecsapolása és új területek művelhetővé tétele terén.

1955-ben a gépesítés érje el az alábbi színvonalat: a gabonacmüek, ipari növények és takarmánynövények szántásában és vetésében 90—95 százalékat, a gabonacmüek és a napraforgó kombájnnokkal való aratásában 80—90 százalékat, a cukorrépa-szedésben 90—95 százalékat, a nyersgyapot gyapotszedőgépekkel való aratásában 60—70 százalékat, a hosszúrostú len vetésében és betakarításában 80—90 százalékat, a burgonya vetésében, sorközi megművelésében és szedésében 55—60 százalékat, a szénakaszálásban és a silózásban 70—80 százalékat.

Biztosítani kell a gép- és traktorállományok munkájának további javítását, ki kell szélesíteni tevékenységüket a fáradságos munkafolyamatok gépesítése terén, a kolhozok termelőmunkájának valamennyi ágában. Fokozni kell a gép- és traktorállományok felelősségét a mezőgazdasági növényfajták és az állattenyésztés hozamára vonatkozó tervek teljesítéséért.

Az ötéves terv végére kb. 50 százalékkal növelni kell a gép- és traktorállományok traktorállományának teljesítőképességét, különösen a mezőgazdasági növényfajták sorközi megműveléséhez szükséges gépeket vonató sorművelő traktorokét. Az ötéves terv alatt biztosítani kell a traktorok napi teljesítményének kb. 50 százalékos emelését. Be kell fejteni a gazdaságosabb Diesel-motoros traktorok bevezetését.

A Litván, a Lett és az Észti Szovjet Szocialista Köztársaságban növelni kell a gép- és traktorállományok hálózatát és ezeket az állományokat traktorokkal és mezőgazdasági gépekkel kell ellátni.

Az egyik legfontosabb feladat a villamosmotorok és a villamosenergia felhasználásával működő mezőgazdasági gépek bevezetése, különösen azokban a vidékeken, ahol nagy vízierőműtelepek vannak.

Biztosítsa, hogy a kolhozok beruházásai elsősorban a közös gazdaság fejlesztését célozzák: gazdasági épületek, állattartáshoz szükséges helyiségek, öntöző- és levelező csatornák, víztározók építésére, a földnek a bozóttól való megtisztítására, mezővédő erdősávok ültetésére, kolhoz-villanytelepek és egyéb olyan építmények létesítésére, amelyek a kolhozok közös gazdaságának sikeres fejlesztéséhez, a kolhozok és a kolhozparasztoi jövedelmének növeléséhez elkerülhetetlenül szükségesek.

A szovhozok fejlesztése terén a legfontosabb feladat az árutermelés növelése, elsősorban búzában, finom és félfinom gyapjúban, húsban, továbbá az állattenyésztő kolhozok ellátása fajapaállatokkal.

Hogy a szovhozok jószágállománya részére szilárd takarmánybázist teremtsenek és teljesen biztosítsák a jószágállomány durva és nedvűs takarmányát, a szovhozokban 45—55 százalékkal növelni kell a takarmányfélék vetésterületét, a szovhozokban biztosítani kell az összes mezőgazdasági növényfajták terméshozamának jelentős emelését. A szovhozok szarvasmarhaállományát 35—40 százalékkal, tehenállományát 70—75 százalékkal, juhállományát 75—80 száza-

lálkkal, sertésállományát 40—45 százalékkal emeljék.

1955-re a szovhozokban egy-egy tehén fejési eredményét a következő színvonalra emelje: a feketeföld-övezetben kívül eső területeken 3500—3900 kilogramra, a közepes feketeföld-övezetben 3000—3400, Észak- és Dél-Kaukázusban 2800—3200, Szibériában és Kazahsztán északi területein 2400—2900, a volgamenti, közép-ázsiai Kaukázuson túli és dél-kazahsztáni fajállattenyésztő kolhozokban 2100—2600 kg-ra.

A szovhozokban egy-egy finomgyapjas juh átlagos nyírási eredményét a következőképpen emelje: Dél- és Észak-Kaukázusban és a Volga mentén 5,5—6,5 kg-ra, Szibériában, Kazahsztánban, Kö-

zép-Ázsiában és a Kaukázuson túl 4,5—5,0 kg-ra.

A kolhozokban lényegében be kell fejteni valamennyi munkáigényesebb munkafolyamat gépesítését a földművelésben, az állattenyésztésben, a takarmánytermelésben és a takarmány-előkészítésben. A szovhozokban nagy mennyiségben lakóházakat, kulturális és gazdasági épületeket kell építeni.

A mezőgazdasági termelés és előrt növekedésének biztosítására az ötéves terv alatt a mezőgazdaságban kb. 2,1-szer, az öntözési és vízgazdálkodási létesítmények terén pedig kb. négyszer akkora összegű állami beruházást kell végrehajtani, mint a negyedik ötéves tervben.

**III. Az áruforgalom, a közlekedés, és távközlés terén**

1. Az ipari és mezőgazdasági termelés növekedése alapján az ötéves terv ideje alatt kb. 70 százalékkal növelje az állami és szövetkezeti kereskedelem kiskereskedelmi áruforgalmát.

1955-re az 1950. évihez viszonyítva a következő arányban növelje a legfontosabb áruk eladását a lakosság részére: a húsrakból 90 százalékkal, halfélékből 70, állati zsírból 70 százalékkal, sajtból kétszer annyit, növényi olajból kétszer annyit, zöldség-, gyümölcs- és tejkonzervekből 2,5—3-szor annyit, cukorból kétszer annyit, teából kétszer annyit, sörből 80 százalékkal, ruházatból 80 százalékkal, pamut-, gyapjú-, selyem- és lenanyagokból 70 százalékkal, lábbeliből 80 százalékkal, harisnya és zokniból kétszer annyit, köztárukból 2,2-szer annyit, bútorból háromszor annyit, fémből készült edényekből 2,5-szer annyit, kerékpárból 3,5-szer annyit, varrógépből 2,4-szer annyit, rádió- és televíziós vevőkészülékekből kétszer annyit, órából 2,2-szer annyit, háztartási gépszekrényekből, mosógépekből, porszívókból többször annyit kell eladni.

Az ötéves terv alatt bővítsék az étkendezék, vendéglők, teázók hálózatát és kb. 80 százalékkal növeljék a közlekedési vállalatok termelését, jelentősen növelve áruik választékát.

Növelje az élelmiszereket, ruhát, lábbelit, textilanyagokat, bútort, edényt, gazdasági árucikkeket, kulturális szükségleti cikkeket és építőanyagokat forgalomba hozó különleges boltok számát. Jelentősen emelni kell az ipar és a kereskedelmi hálózat céljait szolgáló hűtőházak és raktárak építését. Folytatni kell az élelmiszeráruházak, étkezdek vendéglők és raktárak felszerelését hűtőberendezésekkel és a legújabb felszerelésekkel.

A vasúti közlekedés áruforgalma 1955-re 35—40 százalékkal emelkedik az 1950. évihez viszonyítva, a folyami közlekedésé 75—80, a tengeri közlekedésé 55—60, a gépkocsiközlekedésé 80—85 százalékkal, a légitársaságok közlekedésé legalább kétszeresen, az olaj és gáz csővezetékeké kb. ötszörösen.

A vasúti közlekedés területén a legfontosabb feladat legyen a vasútvonalak teljesítőképességének növelése. Ennek megfelelően:

a) Az előző ötéves tervhez képest kb. 60 százalékkal több másodrendű vonalat és négyszer annyi villamosított vasútvonalat kell üzembehelyezni. Az állomás rendezővágányok hosszát a vasutak üzemi útvonalainak kb. 46 százaléka kell emelni;

b) Körülbelül 2,5-szer annyi új vasútvonalat kell építeni és átadni a rendszeres forgalomnak, mint 1946—1950-ben. Be kell fejteni a délszibériai fővasútvonal építését az Abakantól Akmolnizsigig terjedő szakaszon. Be kell fejteni a Csardzsou—Kungrád vasútvonal építését és hozzá kell

fogni a Kungrád—Makat-vonal építéséhez.

Meg kell indítani a Krasznojarszk—Jeniszejszk, Gurjev—Asztrahán, Agriz—Pronino—Szurgut vasútvonalak építését. A Litván, Lett és Észti Szovjet Szocialista Köztársaságokban el kell végezni a vasútvonalak újjáépítéséhez szükséges munkálatokat.

c) Az ötéves terv végére az önműködő térközbitósító berendezésekkel felszerelt szakaszok hosszát kb. 80 százalékkal, az önműködő vonatmegállító berendezésekkel felszerelt szakaszok hosszát pedig az 1950. évvel szemben legalább 2,3-szeresére növelje, a távvezérelt váltóberendezések számát szintén 2,3-szeresére kell emelni. Jelentősen növelni kell a diszpécseri centralizáció alkalmazását. Biztosítani kell a kocsiberendezéshez szükséges gurítódobok további gépesítését. Folytatni kell a rádió felhasználásának bevezetését a vonatközlekedés és a tolatás irányításánál.

d) Tovább kell javítani a vasutak pályafenntartását. Az ötéves terv alatt kb. 85 százalékkal több új sítet kell szállítani a vasutak számára, mint 1946—1950-ben.

e) Biztosítsa teljes mértékben a vasúti közlekedés főútvonalai mozdonyokban, villamos-mozdonyokban, motoros mozdonyokban, teherszállító, hűtő- és utasszállító vagonokban mutatkozó szükségletét. Lényegében be kell fejteni a használatban lévő vasúti kocsik automatikus kapcsolásra való átalakítását és hozzá kell fogni a gördülőanyag görgősapágyakkal való felszereléséhez. Meg kell kezdeni új, nagyteljesítményű gőzmozdonyok, villanymozdonyok és motoros mozdonyok, köztük gázgenerátoros mozdonyok gyártását.

f) Javítsa tovább a gördülőanyag felhasználását. 1955-re a kocsiforduló idejét az 1950. évihez képest legalább 18 százalékkal csökkenteni kell és a gőzmozdonyok által naponta befutott útvonal átlagos hosszát legalább 12 százalékkal kell emelni. Jelentősen meg kell javítani a vasúti kocsik teherbíróképességének kihasználását és növelni kell a tehervonatok terhelését.

Tegyen intézkedéseket a vonatközlekedésben résztvevő dolgozók, különösen a mozdonyvezetők brigádok munkájának jobb megszervezésére.

4. Körülbelül kétszeresére kell emelni a folyami kikötők teljesítőképességét. Be kell fejteni a sztálingrádi, szaratovi, kuzbisevi, uljanovszki, kazanyi, gorkiji, jaroszlavi, molotovi, omszki, novoszibirszki, habarovszki, oszetrovói, kotlaszi és pecsoraí kikötők építését és újjáépítési munkálatainak első részét. A fő kikötőket nagyteljesítményű gépi eszközökkel kell ellátni. Szélesebb arányokban kell folytatni a folyómenti ipari vállalatok gépesített kikötőinek építését.

(Folytatás a 4. oldalon)

### A Szovjetunió fejlesztésére irányuló 1951-1952. évi ötödik ötéves terv irányelveinek tervezete

Be kell fejezni a volga-balti-tengeri víziút átszervezését, növelni kell a Káma medrének hajózási mélységét és egységes, mélyvízi közlekedési rendszert kell létrehozni a Szovjetunió európai részében.

Javítani kell a hajózást és növelni kell az utas- és teherszállítást a Nyeman- és a Daugavafolyók vízgyűjtő medencéjében.

Építsen hidat a Nyeman-folyón át Kaunasban és a Daugava-folyón át Rigában

Építse újjá a meglévő folyami hajóépítő és hajójavító üzemeket és építsen újakat. Biztosítani kell a nagy víztárolókban való hajózásnak megfelelő utas- és teherszállító folyami flotta építését. Növelni kell a folyami közlekedés szerepét a szibériai és messze északi területek teherszállításában.

Biztosítsa a kis folyókön történő szállítást fejlesztését a helyi szükségletek kielégítésére.

Jelentős méretekben növelje a tengeri kereskedelmi hajóraj úrtartalmát, bővítse a hazai tengerjáróhajógyártás bázisát új hajógyárak és javítóműhelyek építésével és a meglévő kibővítésével. Ki kell szélesíteni és át kell építeni a leningrádi, egyeszed, zsdánovi, novorosszjszki, mahacskalai, murmanszki, narjaumarei kikötőt és a távolkeleti kikötőket. Biztosítani kell a tengeri közlekedés további fejlődését a Litván, a Lett és az Észti Szovjet Szocialista Köztársaságban, ki kell bővíteni a rigai és a klajpedai kikötőt.

Növelje a tengeri kikötők teljesítőképességét és bővítse körülbelül a kétszeresére a tengeri-hajó javítóüzemek teljesítőképességét. Növelje a halászlatai kikötők teljesítőképességét

Fokozza a teherszállítást az északi tengeri útvonalakon. A tengeri flottát újabb jégtörőkkel kell kiegészíteni.

Emelje a folyami, a tengeri és a halászlatai munkájának minőségét, csökkentse a rakományok-

nak a fogyasztókhoz való eljuttatására fordított időt, javítsa a kikötők munkáját, csökkentse a hajók kihatás nélküli veszteségei idejét.

6. Az 1946-1950. évihez képest kb. 50 százalékkal több keményburkolatú gépkocsit építsen, illetve építsen át, különösen a déli területeken, a Kaukázuson túl, továbbá a Baltikum-ban.

Növelje a közúti gépkocsiközlekedés részvételét a teherszállításban és az utasszállításban. Fejezze be a hatósági gépkocsiszolgálat egyesítését. Javítani kell a gépkocsik kihasználását és jelentősen le kell szállítani a szállítás önköltségét. Bővíteni kell a gépkocsijavító üzemek és állomások hálózatát, a gépkocsialátó állomásokat. Az ötéves terv idején kb. kétszeresére kell emelni a városok közötti állandó autóbusszvonalak hosszát.

7. Jelentősen növelni kell a szállító repülőgépek, a polgári légitolló állományát, valamint a légi útvonalak és az éjjelnappali szolgálatra berendezett légitörők hálózatát.

8. Biztosítsa a hírszolgálat ötéves terv folyamán legalább kétszeresére növelje a nemzetközi távbeszélő- és távirókábelek hosszúságát. Növelje jelentős mértékben a rádióállomások sűrűségét. Vezesse be az ultra rövidhullámú rádióadást és rádió hírszolgálatot. Az ötéves terv során 30-35 százalékkal növelje a városi távbeszélőállomások kapacitását.

Javítsa meg a posta munkáját a sajtó- és postaküldeményeknek a lakossághoz való eljuttatása terén, biztosítsa a postaszállítást a kerületközi útszakaszokon, főleg autóközlekedés útján.

9. A hírszolgálat továbbfejlesztési tervének megfelelően a kereskedelemben és hírszolgálatba való állami beruházást 1951-1955-ben az 1946-1950. évekhez viszonyítva 63 százalékkal növelje.

### IV. A nép anyagi jólétének, egészségvédelmének és kulturális színvonalának további fejlődése terén

1. A szocialista ipar szüntelen növekedése és a társadalmi munka termelékenységének állandó emelkedése alapján az ötéves terv folyamán legalább 60 százalékkal emelje a Szovjetunió nemzeti jövedelmét és ezzel kapcsolatban biztosítsa a munkások, alkalmazottak és parasztok jövedelmének további emelkedését.

A termelés fokozódásának és a munka termelékenysége emelkedésének, valamint a kulturális építés terén végzendő feladatoknak megfelelően irányozza elő, hogy a munkások és alkalmazottak számát a népgazdaságban 1955-re, az ötéves terv utolsó évére, 1950-hez viszonyítva 5 százalékkal növeljék.

2. Állandóan csökkentse a közszükségleti cikkek kiskereskedelmi árait, minthogy az árak csökkentése a munkások és alkalmazottak realbére és a parasztok jövedelme emelésének legfőbb eszköze. A munkások és alkalmazottak realbérért — egyebek között a kiskereskedelmi árak csökkentésével — legalább 35 százalékkal emelje.

A munkások és alkalmazottak szociális biztosítására fordított állami előirányzatot az ötéves terv folyamán 1950-hez viszonyítva legalább 30 százalékkal emelje.

A kolhozparasztok munkájának termelékenységének emelkedésének, a kolhoztermelés növekedésének, a földművelés és állattenyésztés termelékenységének emelkedésének alapján emelje tovább a kolhozparasztok természetbeni jövedelmét (pénzben kifejezve legalább 40 százalékkal).

3. A munkások és alkalmazottak lakásvizonyainak tovább javítására állandóan fokozza a lakóházépítést. Az ötéves terv során irányozza elő az állami lakásépítés széleskörű

programját, s a lakásépítésbe fektetett összeget a megelőző ötéves tervhez viszonyítva növelje kétszeresére. A városokban és munkás-lakótelepeken állami építkezések útján bocsásson összesen mintegy 105 millió négyzetméter területen új lakóházakat a lakosság rendelkezésére. Segítse a városokban és munkás-lakótelepeken az egyéni építkezést, amelyet a lakosság állami hitelekkel saját költségén végez.

Javítsa a városok és munkás-lakótelepek lakosság számára a közszolgáltatásokat, növelje a vízvezeték- és csatornahálózatot, a központi fűtés- és gázszolgáltatás hálózatát, fejlessze a városi közlekedést, javítsa a városrendezést. Az ötéves terv végére növelje 50 százalékkal a középítkezésekre fordított előirányzatot.

4. Biztosítsa a lakosság egészségvédelmének további javulását és fejlődését.

Az ötéves terv során szaporítsa a kórházakat, szülőotthonok, szanatóriumok, üdülők, napköziotthonok, óvodák számát, a kórházi ágyak számát legalább 20 százalékkal, a szanatóriumok férőhelyeit legalább 15 százalékkal, az üdülők férőhelyeit legalább 30 százalékkal, a napköziotthonok férőhelyeit legalább 40 százalékkal növelje.

Az ötéves terv ideje alatt a Litván SZSZK-ban mintegy 40 százalékkal, a Lett SZSZK-ban 30 százalékkal és az Észti SZSZK-ban ugyancsak 30 százalékkal növelje a kórházi ágyak számát.

Biztosítsa, hogy a kórházakat, rendelőintézeteket, szanatóriumokat továbbra is a legkorszerűbb orvosi berendezésekkel lássák el és emelje munkájuk színvonalát. (Folytatás a szombati számban folytatjuk.)

### J. V. Sztálin elvtárs fogadta Csou En-laj elvtársat

J. V. Sztálin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke augusztus 20-án fogadta Csou En-lajt, a Kínai Népköztársaság Népi Közigazgatási Tanácsának elnökét.

A fogadáson megjelent Csen Jun, a Népi Közigazgatási Tanács elnökhelyettese, Li-Fu-csun, a Népi Közigazgatási Tanács mellett működő Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökhelyettese, Csang Ven-tieng, a Kínai Népköztársaság moszkvai nagykövete, Szu Jü, a Népi Forradalmi Katonai Tanács helyettes vezérkari főnöke és Si Cse, a Kínai Népköztársaság külügyminisztériumának politikai titkára.

Ugyancsak megjelent a fogadáson V. M. Molotov, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnökhelyettese, A. J. Visinszkij, a Szovjetunió külügyminisztere és N. T. Fedorenko, a Szovjetunió külügyminisztériuma kollégiumának tagja.

### Meghalt Schumacher

Dr. Kurt Schumacher, a Német Szociáldemokrata Párt elnöke — mint a „Reuter” iroda jelent, szerdán este meghalt.

### Pakisztán fegyverkezik

Pakisztán részvétele az amerikai támadó tervekben elkerülhetetlenül együtt jár az ország hadiiparának kiépítésével. Mint a „Neue Züricher Zeitung” című svájci burzsoá lap megírja, Pakisztánban már — a múlt évben alapított létesítettek repülőgépeket, tankokat és nehéztüzérségi fegyvereket előállító gyárak építésére. Most — a lap jelentése szerint — százmillió rial alapítókéval megajánlották a „Pakistan Armement and Aircraft Industries Limited” részvénytársaságot a hadianyagtermelés további növelésére.

### A jugoszláv dolgozó parasztlak kifizetése

Jugoszláviának a nyugati imperialista hatalmakkal szembeni gyarmaji függősége, valamint a Titó-banda fasiszta terrorja állandóan fokozza a jugoszláv falusi nép elnyomását — írja a lap. — Az 1951. évihez viszonyítva 1938-ban 18 százalékkal több búzát, 16 százalékkal több kukoricát és 14 százalékkal több más terményt vetettek. Ugyanilyen arányban csökkent a Titó-Jugoszláviában az állatállomány is. 1949-ben Jugoszláviának még 5 millió 264.000 szarvasmarhája volt, 1951-ben ez a szám már 4 millió 720.000-re csökkent. 1949-ben a juhok száma 14 millió 650.000, 1951-ben pedig 10 millió 267.000. Hasonló arányban csökkent a lovak és szárnyasok száma is. A Titó-banda mindenáron ki akarja elégíteni külföldi urainak telhetetlen étvágát és ezért

olcsó áron vesztegeti a jugoszláv mezőgazdaság terményeit.

Míg a jugoszláv dolgozók nyomorognak és éheznek, Titó-banda a kapitalista országokba szállítja az értékes árukat. Az idén 228 millió dollár értékben szállítottak ki mezőgazdasági terményeket Jugoszláviából. 1955-re pedig nyersanyagból és mezőgazdasági terményből 333 millió dollárt akar kiárusítani Titó.

Az amerikaiak nevésségesen alacsony áron veszik a termékeket Jugoszláviából. Ami a Titó-banda mélyen a vidéki árukat alul árusítja Jugoszlávia termékeit a jugoszláv dolgozók kénytelenek 7-10-szer drágábban megfizetni a nyugati imperialisták árát. Erre az „üzletre” a jugoszláv dolgozók csak az idén 36 milliárd 633 millió dinárt fizettek rá.

### AZ ÜNNEPI VÁSÁRON

Kora reggeltől a késő éjszakába nyúló órákig ünnepeltek, vigádtak, szórakoztak derűs jókedvvel a berettyóújfalusi Ünnepi Vásáron, ahol több mint 50.000 hajdú-bihari dolgozó adott egymásnak találkozót. Ki vonaton, ki autóbusszal, sokan, nagyon sokan felpántlakozott szekéren, tehergépkocsin és kerékpáron, no meg lóháton érkezett oda, hogy alkotmányunk napját felejtethetlenné varázsolja. Dürög János és Hegymegi Imre a zsákaik állami gazdaság két szép paripáján jött. Megizzadt egy kicsit a két lovas, míg odaért — mert nem rövid az út Zsákaától a járási székhelyig — de mint Dürög mondta, „megérte, gyorsan teltek a percek, a darvasiak, zsákaiak, furtalak elteltek az utat és mint egy hosszú karaván, úgy jöttek a vidám vásárra”.

A vásárvárosban szebbnél szebb pavilonok — és dús áru-bőség várta a helybelieket és vidékieket. Kapható volt minden, ami „szem-szájnak ingere”. Fogott is a flanel, karton, gumicsizma, gyermekcipő, már a reggeli órákban az Állami Áruházban, Ruházati Boltban, a földesit vagy szoboszlói földművelőszövetkezet pavillonjában vásárolt áruk megrakodva sétáltak a dolgozó parasztok végig a vásárra. A Kossuth-utcán leszállt Szabó Károly két holdas gáborjáni dolgozó paraszt felesége is a szekérről, hogy helyet csináljon a lovasokcsinak, amin egy szép hencser volt. Ott vette azt is a vásáron, 1100 forintért.

Nagy keletje volt a százötven forintos paplannak, legalább olyan a kettőötvenes zsebkendőnek, hogy a ríktó narancsszínű légömbörlő ne is beszéljünk. Fogott a vásáron minden, tömött, erszényekkel jöttek el otthonról a látogatók, estére azonban általában laposakká váltak a pénztárcák. Igaz viszont, hogy a kereskedelmi vállalatok több mint ötmillió forintot forgalmaztak.

Mintha ingyen adták volna, olyan sorok álltak az italtavilonok előtt. A vendéglátóipari vállalatok jól készültek fel a nagy napra: nem volt hiány borban, sörben és ételben. Nagyon ötletesek és szellemesek voltak a kabai földművelőszövetkezet dolgozói, akik a malom mögött fel-

állított italtavilonjukra nagy betűkkel írták ki: „Mit is mondott a kabai asszony, — Igyunk egyet komámasszony”

Aki elhaladt a pavilon előtt, az nem igen állta meg, hogy egy fröccsöt vagy egy pohár sört ott el ne fogyasszon. A MAV Filharmonikus Zenekar egyik tagja is ezzel az ismert mondással hita oda társát egy pohár jégbeültött sörre...

Nagyon sokan keresték fel a Néplap pavillonját is, ahol egyremásra készültek a röpecsüdlak, amelyek élénk színfoltjai voltak a vásárnak. Nagy figyelemmel nézték a dolgozó parasztok a pavilonban felállított téglaszajtot, ahol becsülettel, jó munkát végeztek Nánási Ádám, Kacsó Margit, Eisel László és Kovács István nyomdász elvtársak.

Sok-sok levelező is meglátogatt bennünket. Elhozták a vásár első óráiban elkészült versüket, levelüket, amelyek mind-mind nagyon értékesek voltak.

Odébb, a tanácsházán is óriási volt a forgalom. Ott nyílt meg ünnepélyes keretek között meggyék életét, jövőjét és fejlődését bemutató ötéves terv kiállítás, amelyet ezek kerestek fel. Mindenki találkozott egy-egy ismerős eseménnyel, amelyet megörökítettek a kiállítás számára. A jelen és a jövő harcosai hosszán időztek a szomorú multra emlékeztető fényképek, még tovább a jelen és a jövő nagyszerű beruházásait, létesítményeit bemutató tablók előtt.

Óriási sikere volt a készletkóstolónak — fogott is a kóstoló után kilószámra a vadashús, szalontüdő, szalonnásbab és a többi készlet. Szép volt a készlet pavilonja is, mint általában a Debreceni Kiskereskedelmi Vállalat összes pavillonja, amelyek még a többi közül is kiemelkedtek.

Élénk érdeklődés kísérte a fodorászversenyt is. Nagy taps jutalmazta a győzteseket: Kerékgyártó Lajost, Sári Istvánnét és Nemes Jánost, a nagy meglepetést azonban a vidékiek okozták, komoly fejlődésről téve tanúságot, előkelő helyezéseket szereztek. Sokszázan megörökítették

arcképüket: egy modern áramvonalas autóban és repülőgépből fényképeztették magukat. A fényképezés sokszor üzemszavarral küzdött — a Vásár szépségiháza volt, hogy több alkalommal kialudt a fény a Vidám Vásáron és az ünnep tiszteletére rendezett szabadtéri előadások.

Jó munkát végeztek a színház művészei, a filharmonikusok és a kulturcsoporthok. Kifűző előadást produkáltak a sportleptéjétkerter betöltő sokszere Közönségnek, akik a zöld pázstton helyezték kényelembe magukat. Nagy volt az örömmük az újtalú járásból és a többi közönségtől a vásárra érkezett dolgozó parasztlakok azért, hogy a filmekből ismert művészekkel személyesen találkozzanak. Mondták is: — Ni, ott a Ludas Matyi — Sós Imrere mutatva.

— Ez meg Örkényi Éva, ez a szép, fiatal lány.

Kovács Pál, Kárpáthy Rudolf, Takács Károly és a többi olimpikon is ezeket „hódították” meg. Nagyon népszerűek voltak kiváló élsportolónk a Vidám Vásáron is. Mikor Népköztársaságunk címerével díszített kék kabátjukban feltűntek a vásárvárosban, igyekezett mindenki közelkerülni hozzájuk, kezetszorítani velük nagyszerű helsinki szreplésükért.

— A dolgozó nép megbecsülése — így mondta Kovács Pál — végtelenül jól esik valamennyiünknek.

Érdekes, izgalmas, változatos volt a sportmúsor. A berettyóújfalusi vásár látogatói „szurkolták a debreceni honvédfutballisták győzelmét a pesti Vasas Elektromos ellen.

A késő éjszakai órákban még állt a vásár. Ekkor már igaz csak az italtavilonnál volt forgalom. Nem számlított a fáradság: mindenki boldogan, meglegedetten, önfeledten ünnepelte az Ünnepi Vásárt, mert kitűnően érezte magát. Ezért püspökkladányiak és keresztiesiek, náduvariak és józsaiaik, debrecenieik, bihartordaiak és a többiek úgy búcsúztak egymástól:

— Viszontlátásra a legközelebbi Ünnepi Vásáron!

### Az

50.000 forintot

0449	0751	205
0624	0636	278
0931	0697	285

25.000 forintot

0770	0266	188
0984	0644	240
1072	0499	256
1313	0060	285
1521	0337	

10.000 forintot

0239	0179	186
0282	0696	188
0477	0922	220
0707	0810	229
0773	0492	234
1062	0730	250
1182	0966	285
1335	0257	302
1599	0538	

5000 forintot

0059	0880	162
0060	0626	165
0060	0976	176
0150	0571	177
0175	0011	187
0184	0002	182
0225	0836	202
0404	0214	216
0429	0323	218
0447	0733	223
0453	0751	225
0507	0998	228
0557	0299	239
0615	0643	243
0700	0045	245
0854	0988	260
0877	0718	261
0946	0792	262
0998	0688	264
1111	0021	277
1254	0096	279
1282	0420	280
1328	0487	281
1396	0137	300
1436	0674	304
1492	0782	313
1493	0533	315

1000 forintot

0026	501-0600	1881
0041	901-1000	1936
0782	501-1000	2120
0851	401-0500	2187
1121	601-0700	2217
1160	901-1000	2251
1242	001-0100	2540
1312	301-0400	2856
1605	501-0600	2920
1813	701-3800	2973

500 forintot

0180	201-0300	1952
0251	201-0300	1999
0283	201-0300	2002
0356	701-0800	2043
0394	001-0100	2088
0481	401-0500	2147
0526	201-0300	2173
0597	001-0100	2222
0599	301-0400	2232
0650	701-0800	2362
0672	801-0900	2380
0758	201-0300	2381
0859	201-0300	2400
1062	501-0600	2469
1193	601-0700	2613
1242	401-0500	2683
1376	901-1000	2776
1472	401-0500	2886
1611	501-0600	2945
1762	801-0900	3144

300 forintot

0003	801-0900	0282
0006	601-0700	0294
0009	401-0500	0360
0045	101-0200	0404
0059	801-0900	0417
0060	001-0100	0429
0060	601-0700	0447
0060	901-1000	0449
0075	201-0300	0453
0091	601-0700	0453
0096	601-0700	0465
0137	801-0900	0477
0142	001-0100	0507
0144	201-0300	0544
0150	501-0600	0549
0164	401-0500	0557
0175	001-0100	0557
0184	001-0100	0569
0225	801-0900	0587
0239	101-0200	0610

# Az Ötéves Tervkölcson húzásának első napi gyorslistája

## 50.000 forintot nyert

0449	0751	2052	0074
0624	0636	2730	0425
0931	0697	2825	0858

## 25.000 forintot nyert

0770	0266	1888	0707
0984	0644	2460	0854
1072	0499	2594	0676
1313	0060	2870	0720
1521	0337		

## 10.000 forintot nyert

0239	0179	1868	0494
0282	0696	1894	0031
0477	0922	2206	0078
0707	0810	2296	0707
0773	0492	2346	0506
1062	0730	2501	0471
1182	0966	2817	0852
1335	0257	3025	0769
1399	0538		

## 5000 forintot nyert

0059	0880	1623	0373
0060	0626	1651	0911
0060	0976	1762	0532
0150	0571	1773	0994
0175	0011	1879	0145
0184	0002	1829	0351
0225	0836	2022	0182
0404	0214	2157	0682
0429	0323	2188	0689
0447	0733	2233	0777
0453	0751	2251	0970
0507	0998	2285	0372
0557	0299	2395	0518
0615	0843	2439	0040
0700	0445	2454	0935
0854	0988	2606	0002
0877	0718	2616	0964
0946	0792	2621	0673
0998	0688	2641	0847
1111	0021	2775	0797
1254	0096	2799	0612
1282	0420	2801	0006
1328	0487	2819	0488
1396	0137	3006	0509
1436	0674	3048	0468
1492	0782	3135	0522
1893	0533	3155	0463

## 1000 forintot nyert

0026	501-0600	1881	701-0800
0041	901-1000	1936	501-0600
0782	901-1000	2120	201-0300
0851	401-0500	2187	501-0600
1121	601-0700	2217	201-0300
1150	901-1000	2251	001-0100
1242	001-0100	2540	501-0600
1312	301-0400	2856	901-1000
1605	501-0600	2920	001-0100
1813	701-0800	2973	601-0700

## 500 forintot nyert

0180	201-0300	1952	101-0200
0251	201-0300	1999	201-0300
0283	201-0300	2002	101-0200
0356	701-0800	2043	301-0400
0394	001-0100	2088	801-0900
0481	401-0500	2147	801-0900
0526	201-0300	2173	101-0200
0597	001-0100	2222	801-0900
0599	301-0400	2232	101-0200
0650	701-0800	2362	401-0500
0672	801-0900	2380	101-0200
0758	201-0300	2381	401-0500
0859	201-0300	2400	401-0500
1062	501-0600	2469	801-0900
1193	401-0500	2613	901-1000
1242	401-0500	2683	601-0700
1376	901-1000	2776	901-1000
1472	401-0500	2886	101-0200
1611	501-0600	2945	101-0200
1762	801-0900	3144	901-1000

## 300 forintot nyert

0003	801-0900	0282	601-0700
0006	601-0700	0294	401-0500
0009	401-0500	0360	201-0300
0045	101-0200	0404	201-0300
0059	801-0900	0417	101-0200
0060	001-0100	0429	301-0400
0060	601-0700	0447	701-0800
0060	901-1000	0449	701-0800
0075	201-0300	0453	701-0800
0091	601-0700	0453	801-0900
0096	601-0700	0465	001-0100
0137	801-0900	0477	901-1000
0142	001-0100	0507	901-1000
0144	201-0300	0544	601-0700
0150	501-0600	0549	701-0800
0164	401-0500	0557	201-0300
0175	001-0100	0557	901-1000
0184	001-0100	0569	501-0600
0225	801-0900	0587	501-0600
0239	101-0200	0610	601-0700

## 200 forintot nyert

0008	301-0400	0032	501-0600
0008	701-0800	0040	301-0400
0009	301-0400	0041	101-0200
0011	201-0300	0042	101-0200
0011	701-0800	0048	401-0500
0021	001-0100	0052	201-0300
0023	101-0200	0063	401-0500
0029	701-0800	0064	001-0100

## 1886 801-0900

1886	801-0900	0065	701-0800
1888	701-0800	0066	701-0800
1893	101-0200	0073	801-0900
1894	001-0100	0074	901-1000
1898	701-0800	0076	101-0200
1909	601-0700	0078	901-1000
1931	501-0600	0079	801-0900
1932	501-0600	0079	901-1000
1988	701-0800	0080	301-0400
2022	101-0200	0088	601-0700
2028	301-0400	0089	301-0400
2052	001-0100	0098	601-0700
2060	601-0700	0116	401-0500
2073	201-0300	0121	601-0700
2086	601-0700	0127	801-0900
2097	401-0500	0136	101-0200
2134	301-0400	0139	901-1000
2141	101-0200	0143	401-0500
2166	101-0200	0144	901-1000
2167	601-0700	0145	601-0700
2171	201-0300	0152	901-1000
2188	601-0700	0168	801-0900
2205	301-0400	0184	801-0900
2206	001-0100	0189	501-0600
2209	701-0800	0194	101-0200
2225	301-0400	0199	201-0300
2233	701-0800	0200	201-0300
2251	901-1000	0224	301-0400
2285	301-0400	0235	701-0800
2296	701-0800	0238	901-1000
2331	601-0700	0242	001-0100
2333	701-0800	0243	901-1000
2337	901-1000	0244	901-1000
2346	501-0600	0252	501-0600
2364	001-0100	0261	801-0900
2395	901-1000	0267	201-0300
2421	401-0500	0272	901-1000
2423	301-0400	0295	701-0800
2423	601-0700	0303	801-0900
2439	001-0100	0305	301-0400
2454	901-1000	0308	701-0800
2460	801-0900	0319	901-1000
2499	801-0900	0320	101-0200
2501	401-0500	0322	501-0600
2509	301-0400	0327	601-0700
2512	901-1000	0337	101-0200
2530	801-0900	0337	801-0900
2541	501-0600	0347	601-0700
2542	601-0700	0359	501-0600
2579	401-0500	0361	301-0400
2594	501-0600	0362	801-0900
2606	001-0100	0369	001-0100
2607	401-0500	0369	501-0600
2614	601-0700	0379	501-0600
2616	901-1000	0386	001-0100
2621	601-0700	0386	201-0300
2641	801-0900	0386	401-0500
2643	401-0500	0391	201-0300
2688	701-0800	0398	201-0300
2730	401-0500	0398	801-0900
2775	701-0800	0406	801-0900
2780	101-0200	0408	701-0800
2783	001-0100	0413	301-0400
2787	401-0500	0416	601-0700
2799	601-0700	0451	801-0900
2801	001-0100	0455	201-0300
2816	301-0400	0472	701-0800
2817	801-0900	0484	301-0400
2819	001-0100	0487	401-0500
2819	401-0500	0495	901-1000
2825	801-0900	0502	101-0200
2846	801-0900	0505	701-0800
2870	701-0800	0506	101-0200
2881	001-0100	0521	601-0700
2911	401-0500	0523	201-0300
2946	701-0800	0531	701-0800
2986	601-0700	0538	401-0500
2987	901-1000	0549	401-0500
2986	901-1000	0557	801-0900
3006	001-0600	0559	901-1000
3010	001-0100	0566	501-0600
3022	801-0900	0567	601-0700
3025	701-0800	0570	501-0600
3048	401-0500	0574	001-0100
3067	501-0600	0592	501-0600
3084	001-0100	0595	601-0700
3101	901-1000	0600	301-0400
3115	601-0700	0612	201-0300
3118	101-0200	0615	301-0400
3128	101-0200	0626	501-0600
3133	301-0400	0628	801-0900
3135	501-0600	0631	601-0700
3153	501-0600	0632	201-0300
3155	401-0500	0639	501-0600
3168	801-0900	0646	101-0200
3174	301-0400	0659	801-0900
3206	201-0300	0663	501-0600
3214	801-0900	0664	501-0600
0664	901-1000	0664	901-1000
0669	601-0700	0670	701-0800
0670	701-0800	0673	401-0500
0673	401-0500	0675	301-0400
0676	601-0700	0676	601-0700
0687	401-0500	0687	401-0500
0688	201-0300	0688	201-0300
0689	501-0600	0689	501-0600
0702	401-0500	0702	401-0500
0704	101-0200	0704	101-0200
0706	601-0700	0706	601-0700

## 1886 801-0900

1886	801-0900	0065	701-0800
1888	701-0800	0066	701-0800
1893	101-0200	0073	801-0900
1894	001-0100	0074	901-1000
1898	701-0800	0076	101-0200
1909	601-0700	0078	901-1000
1931	501-0600	0079	801-0900
1932	501-0600	0079	901-1000
1988	701-0800	0080	301-0400
2022	101-0200	0088	601-0700
2028	301-0400	0089	301-0400
2052	001-0100	0098	601-0700
2060	601-0700	0116	401-0500
2073	201-0300	0121	601-0700
2086	601-0700	0127	801-0900
2097	401-0500	0136	101-0200
2134	301-0400	0139	901-1000
2141	101-0200	0143	401-0500
2166	101-0200	0144	901-1000
2167	601-0700	0145	601-0700
2171	201-0300	0152	901-1000
2188	601-0700	0168	801-0900
2205	301-0400	0184	801-0900
2206	001-0100	0189	501-0600
2209	701-0800	0194	101-0200
2225	301-0400	0199	201-0300
2233	701-0800	0200	201-0300
2251	901-1000	0224	

Table with multiple columns of numbers, likely a lottery or drawing results table.

Az Ötéves Tervkölcson húzásának második napi gyorslistája

Main table containing lottery results for various prize amounts: 50,000, 25,000, 10,000, 5,000, 200, 1000, 500, 300 forints.

NI AZ M IX. ÉVFOLYAM, 197.

A győzelme

Több mint tizenhárom... A háború alatt a S... mérhetetlen pusztítás... A háború után öt éves ter... A Pártoktatás Háza hírei... VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Növekvő felhőzet, többfelé záporos... MOZIK MŰSORA... NÉPLAP... A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú... Felülső szerkesztő: KAPUSI ERZSÉBET... Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42.54. és 48.40.